Répartition de la population mondiale |
Les 6,.S wmilliarcdds dd’etres huuiains se répartissend

tres imegalement sur la Terre.

Cevianines végions son+t presgue Vvides
A'amtres sont Fres fortewnent penplees.

* 10 habitants vivent dans le territoire A.
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La densité de population est de 10 habitants
par km2.
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*50 habitants vivent dans le territoire A.
La densité de population est de50 habitants
par kmz

un point rouge () représente agglomérations de plus foyers de peuplement de plus
500 000 habitants ® e 10 millions ¢'habitants de 100 millions d’habitants
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Doc. 1: La répartition
de la population mondiale.

Des émigrés clandestin | Docs Limiter les naissances

en route vers la Méditerranée
(Tchad, Afrique)

IDans certains pays a forte natalité,

les gouvernants ont décidé qu’il fallait
réduire le nombre de naissances pour
pouvoir développer le pays. En Chine,

le gouvernement a limité les naissances

4 un enfant par famille. Laffiche veut
inciter les parents & avoir moins d’enfants.
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! * Chine : 1,3 milliard d’habitants 3{"’( Des familles nombreuses & Bl ce]rfamf;s,reilons dl: mO?de - trcs :
1 s ; A euplées, d’autres sont pratiquemen
. * Inde : 1,1 milliard d’habitants ﬂi Les pays pauvres ont souvent la natalité 5 L L
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4 * Etats-Unis : 296 millions d’habitants A la plus forte. Dans ces pays ou il n’y a pas s M - 17 503 hab,/km? &
: « Indonésie : 221 millions d’habitants de systéme de retraite, de nombreux enfants & O o0 gl &
v « Brésil : 184 millions d’habitants 8 représentent une garantie pour |’avenir car, .'. * Singapour : 6 852 hab./km €
3 & plus tard, ils s’occuperont de leurs parents @ ° Malte : 1366 hab./km’ p-4
o s lorsqu’ils seront vieux. . @  ° Australie et Canada : 3 hab./km? €
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* Mongolie et Namibie : 2 hab./km’ .
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